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      Документы на изделие 
      МИШЕЛЬ  (Элита 50 М)  
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Обозначения:
1- Подушки спинок
2- Боковой валик спинки
3- Валик боковины
4- Боковина

5- Подушки сидения 
6- Фронтоны
1. Описание.

      Каркасы  набора  изготовлены из брусков хвойных пород разных сечений 8% влажности,  мебельной древесноволокнистой плиты толщиной  4 мм, фанеры мебельной разной толщины и облицованной древесностружечной плиты.  Все каркасы собраны с помощью клея ПВА и специальной каркасной скобы производства BEA-RUS (Германия). Все рамочные конструкции (рамки сидений, спинок и т.д.) собраны на шиповые соединения. Каркас (спинки, боковины и царги) окутан пенополиуретаном повышенной жесткости для сглаживания острых углов деревянного каркаса, для того, чтобы придать ему более оригинальный вид и обезопасить пользователей от ушибов в случае неосторожной эксплуатации. 

     Настил подушек сидения изготовлен из латексного ППУ.  Латексный ППУ по сравнению с  ППУ  других марок  обладает повышенной эластичностью,   хорошей восстанавливающейся способностью, он более износостойкий, чем другие виды  ППУ. В качестве покрывного материала (прослойки  между ППУ и тканью) в подушках сидения  используется синтепон.
    Подушки спинок и подлокотников – несъемные, наполнены синтетическим пухом –холлофайбером повышенной мягкости. Этот материал представляет собой нетканое, мягкое, эластичное полотно, состоящее из множества скреплённых между собой волокон. Главная техническая особенность холлофайбера, заявленная производителями — его полая структура. 

По своим характеристикам холлофайбер напоминает хлопок или пух высокого качества, однако в эксплуатации он гораздо лучше этих натуральных аналогов. Волокна-пружинки, из которых состоит нетканое полотно, обеспечивают его устойчивость к истиранию, невесомую легкость, воздушность и удивительную мягкость. В отличие от своих природных конкурентов, он  не сбивается, во время его эксплуатации не образуются «текстильные комья», что очень важно для  мягкой мебели. Еще он позволяет придать мебели  дополнительные дизайнерские свойства. Это великолепный наполнитель с практичными свойствами.
    Диван изготавливается в двух  вариантах: с механизмом для ежедневного использования «Седафлекс» (с пружинным матрасом 100 мм),  с механизмом «Реклайнер»  в крайних кресельных частях дивана (это секции с боковинами).  
             Кресло изготавливается с механизмом «Глайдер». В кресле с механизмом «Глайдер» кроме  

            трех положений есть функция «кресло-качалка» и оно может поворачиваться на 360 градусов.

2. Габаритные размеры.
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3. Трансформация.
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Диван с механизмом трансформации  «седафлекс» с пружинным матрасом для ежедневного сна.

   Для трансформации  дивана в положение кровать:

1. Убрать подушки сидения и материал, закрывающий механизм.

2. Потянуть спальное место за дугу-ручку (у фронтона дивана)  верх и вперёд до упора.

3. Взять за дугу-ножку с 2-мя резиновыми подставками потянуть на себя и установить ножку на пол.

Для трансформации в положение диван повторить все операции в обратной последовательности.
              НЕ ДОПУСКАЕТСЯ складывать механизм вместе с постельными принадлежностями (кроме матраца, входящего в комплект поставки). Превышение допустимой нагрузки на одну лату приводит к поломке латы или пластмассовой насадки (латодержателя). 

Допустимая предельная нагрузка на одну лату гибкого основания – не более 60 кгс. 

Допускается на начальном этапе эксплуатации зазор до 10 мм между ножкой и плоскостью пола. 

Не допускается использовать разложенное спальное место для прыжков и прочих физических упражнений. 

Появление скрипа в процессе эксплуатации механизма не является дефектом. 

Во избежание деформации узлов механизма не допускается ударов ножек об пол при раскладывании. 

Рычажно-складной механизм модели «Седафлекс» предназначен как «каждодневный вариант». 

Во избежание поломки механизма запрещается садиться и вставать на головную часть механизма. 

Во избежание травмирования рук, следите, чтобы во время складывания механизма пальцы не находились между шарнирно – складывающимися деталями. 

Надеемся, что выполнение этих правил не составит для Вас труда, и Ваша мебель будет приносить Вам радость в течение многих лет.
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В диване с механизмом трансформации  «Реклайнер» три фиксированных положения:

1. Обычное положение - чтение.
2. Положение «TV» - просмотр телевизора.
3. Положение «Релакс» - отдых.   
Для трансформации кресла в положение «TV» нужно потянуть за рычаг установленный на боковине, спинка откинется в положение полулежа, а фронтон выдвинется вперед.

Для трансформации в положение «Релакс» нужно в положении «TV» с усилием надавить на спинку.

Для трансформации в обычное положение нужно с усилием опустить фронтон вниз до упора.  
Для беспрепятственного использования кресла оно не  должно находиться близко к стене и ему не должны  мешать рядом стоящие предметы и мебель. Несоблюдение этого требования может привести к поломке мебели и в этом случае гарантийные обязательства на изделие не  распространяется.

4. Стандартные варианты кроя.

            Все из основной ткани
Рекомендуемые ткани: кожа, кожзам, флок, шинилл. Ткани и кожзамы использовать мягкие хорошо тянущиеся. Не используются ткани требующие подгонки рисунка и ткани в полоску.

       Набор может выполняться в комбинации натуральная кожа (основа) и кожзам (компаньон). 

       Варианты на нестандартный крой и выполнение набора в мебельных тканях согласовываются с фабрикой. 

        Не принимаются заказы: в тканях с рисунком «крупная клетка»,  «крупная полоса»  из-за невозможности  совместить рисунок; в тканях с непрочной основой.  
        Не является браком: 

- незначительное отличие оттенка ткани от образца

- незначительное отклонение от габаритных размеров ( 50 мм.

5. Эксплуатация и уход за мебелью.
Правила и рекомендации по уходу за мебелью из ткани        


● Соблюдайте все правила ухода, и тогда мебель будет служить вам на протяжении многих лет.

● Рекомендуется чистка обивки пылесосом с использованием мягких насадок. Небольшие замины и заломы  можно удалить с помощью легкой утюжки с паром (температура не>110 о C).  Нельзя применять прямой прогрев феном!

● Допускается чистка с помощью специальных  средств  для чистки и ухода за  мебелью, или мылом с низким содержанием щелочи. Температура чистящего раствора не более 25 о С.

● После влажной чистки покрытие необходимо высушить  и  придать ворсу одно направление при помощи мягкой щетки или губки.
Рекомендации по транспортировке, хранению и эксплуатации мебели из ткани
● Мебель транспортируется всеми видами транспорта в крытых транспортных средствах, а также в контейнерах.

● При внесении  мебели в теплое помещение с холода необходимо до начала эксплуатации выдержать ее в тепле не менее суток.

При транспортировке возможны появления неровностей на поверхности мебели. Необходимо поверхности осторожно разгладить руками и слегка взбить подушки. 

● Мебель рекомендуется эксплуатировать в помещениях с температурой воздуха не ниже + 15о С и относительной влажности от 45 до 70%.  Высокая влажность воздуха и близкое расположение к источнику тепла приводит к деформации деревянных частей изделия и способствует гниению натуральных волокон, входящих в состав обивочных тканей и как следствие с ускорению старения материала.

● В процессе эксплуатации мебели, обитой ворсовой тканью в местах более частого сидения могут образовываться области с примятым ворсом и изменившимся цветом ткани. 
● В течение двух недель от мебели может исходить специфический запах как от любой новой вещи.

● Пошив чехлов для каждой части мебели произведён с учетом нагрузок на растяжение соединительных нитей и прочностных характеристик обивочного материала при давлении соответствующих частей тела человека. Если в процессе эксплуатации на соединительные швы деталей чехлов нагрузки будут превышать допустимые, то возможны порывы нитей обивки или растяжение, связанное с их деформацией. Не считается дефектом небольшая неровность швов, складки на обивочном материале. 

● Дефектами мебели не являются: незначительная разнооттеночность обивочных тканей и кож; легкие складки и небольшие вмятины из-за растяжения обивочного материала и усадки набивки на облицовочном  материале мягких элементов, возникающие  после снятия нагрузок и исчезающие после разглаживания рукой. 

● Во избежание дефектов соединительных швов обивки и поломок элементов каркаса используйте каждую часть мебели строго по её назначению. Мебель рассчитана на нормальную эксплуатацию.  На кресле может сидеть 1 человек (из расчета среднего веса 70 кг) на двухместном диване 2 человека и т. д. Гарантия не распространяется на повреждения, вызванные перегрузкой мебели.

Максимальные нагрузки на элементы изделия:

Подлокотники: статическая-20 кг.
Спальное место: статическая-100 кг, динамическая-80 кг.

Гнутоклеёные изделия (латы): статическая-30 кг (на одну лату).

Дно бельевого ящика: максимальная распределённая нагрузка-15 кг.

● Во избежание появления скрипа в подвижных соединениях изделия, при ослаблении узлов соединений, вызванных повышенными динамическими нагрузками, необходимо  периодически проверять и смазывать механизмы и петлевые соединения машинным маслом (два раза в месяц), проверяйте фурнитуру и шурупы, чтобы они были хорошо затянуты;  

● Поднимайте мебель всегда за низ корпуса, а  не за подлокотники или обивку.
● На мебели нельзя стоять или прыгать. Спинка и подлокотники не предназначены для сидения.

● При поломке или выявлении дефектов мебели (в течение гарантийного срока) необходимо сразу же сообщить продавцу или производителю мебели во избежание дальнейшего усугубления дефекта.

● Срок гарантии изделия 18 месяцев со дня покупки.   Срок службы изделия 10 лет.

● Недостатки изделий, выявленные в течение гарантийного срока и возникшие по вине фабрики, будут бесплатно устранены сервисной службой. 

● Гарантийное обслуживание включает в себя проведение ремонтных работ и замену дефектных частей изделий.

● Гарантия не распространяется на нормальный износ и деформацию набивки и обивочных материалов в процессе эксплуатации. Они не являются производственными и материальными дефектами.
●Претензии по внешнему виду изделия, некомплекту, а также несоответствию заказа принимаются только непосредственно при получении изделия. В дальнейшем такие  претензии не принимаются, все работы осуществляются только за счет покупателя. Гарантийное обслуживание покупателей производится только по письменному заявлению, поданному по месту приобретения мебели и при условии соблюдения всех рекомендаций, приведенных в данной инструкции, при наличии паспорта на мебель, ярлыка с указанием даты изготовления и накладной на изделие.

● Гарантия не распространяется на транспортные повреждения (при условии самовывоза товара).

● Гарантийное обслуживание не производится в случае:

- истечения гарантийного срока,

- невыполнения условий гарантии,

- наличия на изделии механических повреждений,

- превышения допустимых нагрузок на части изделия и механизм трансформации,

- нанесения ущерба изделию или его утери вследствие обстоятельств непреодолимой силы (стихия, пожар, наводнение, несчастный случай и т.д.),

-нанесение ущерба изделию в результате умышленных или ошибочных действий покупателя,

-нанесение ущерба изделию, вызванного попаданием внутрь изделия посторонних предметов, жидкостей, животных, насекомых и т.д.,

-наличие следов вмешательства в изделие или ремонта изделия самостоятельно, либо организациями, предприятиями или частными лицами без предъявления письменной претензии производителю,

-использование изделия в производственных целях.
Во всех этих случаях, сервисное обслуживание производится за счет покупателя по расценкам производителя.
В соответствии с п.8  Перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации (в редакции Постановлений Правительства РФ  от 20.10.1998 г. №1222, от 06.02.2002 №81) мебель бытовая  (мебельные гарнитуры и комплекты) надлежащего качества возврату и обмену не подлежит.
